

# 有一种前锋叫“人家的德扬”

## 国安5年3次双杀舜天



### 人家的德扬10场6球4助攻

本场比赛的焦点是前舜天球员德扬代表国安反戈旧主，赛前德扬已经表示对舜天俱乐部也没什么感情，必须要为这身绿色战袍战斗。虽然本场比赛江苏舜天同样奉献了一场精彩的比赛，但是从比赛的最终结果来看，还是完成反戈一击的德扬更胜一筹，帮助北京国安在本赛季双杀了江苏舜天，这也是继2010和2011赛季之后，北京国安第三次在一个赛季里双杀江苏舜天。

比赛开始，舜天就被国安压制住了进攻，一段时间内都无法将球推进到前场。在稳住阵脚之后，舜天开始发威，第20分钟，舜天吴曦中路得球后突然启动突破马季奇，在大禁区线边缘被雷腾龙撞倒，队长刘建业主罚直接任意球，球踢到人墙发生折射飞向立柱再弹入网窝，舜天1:0领先。第37分钟，张稀哲前场右侧开出任意球，球罚的落点极佳，徐云龙力抗埃雷尔森迎球冲顶攻入死角，两位队长为两队各进一球，国安1:1扳平。

上半场是队长之间的对决，而下半场双方的对决主角变成了吴曦和德扬。吴曦在上半场帮助舜天创造取得进球的任意球之后下

### 高洪波：德扬这事别再提了

赛后舜天主教练高洪波表示：“两度领先，最后让人反超，这应该说是实力的体现，在一些场面上看着都是你来我往，但是在两个禁区的把握能力上，还是看出国安的实力，经验上也比我们还要丰富一些，这也是我们球队发展上的一个我们很好的借鉴的地方，我们一直打得很多的李昂被国奥抽调走，我们40天的训练，重新组建中后卫的防守，这肯定是一个难题，尤其都是外籍球员，在语言沟通上，整体默契上肯定会存在障碍。丢3个球有点儿不能让教练接受，但也确实是我们能力的一个反应，足球不是两个人三个人的运动，足球是一个团队的运动，整体配合着进球，就应该整体组织不让对方打进来，这也是我们需要加强的地方，接下来连续客场比赛，而且要面对的多是要保级的球队，没有更多的时间去总结我们存在的问题，面对保级球队怎么打，也希望大家给予球队更多的时间。从一个教练来讲，接手一支去年第13名的球队，现在打到这个位置上，有很多满意的地方，但也有很多我们需要检讨的地方，这个检讨的地方需要在联赛结束之后，全方位总结工作。希望我们集中精力面对接下来的比赛。”

有记者问：“下半场换上周云并没有出现

半场继续抢眼表现，连续三次对于国安球门的打击之后终于在第三次突入禁区后为舜天获得点球，虽然从慢镜头来看主裁判对马季奇的禁区内手球判罚有误判嫌疑，但是安塔尔还是帮助舜天第二次取得领先。

正当镇江主场的球迷认为舜天在两连败之后终于能够收获一场胜利的时候，德扬在这时候开始发挥威力了。他先是接到张呈栋的右路传中头球为国安将比分扳平，打进头球之后德扬十分职业地并没有进行庆祝。

德扬的表现并没有在一个进球之后结束，第73分钟，又是德扬在舜天禁区内被老队友埃雷尔森推倒。尽管从慢镜头来看这个判罚同样值得商榷，但是主裁判用这种方式间接地维护了赛场上的“公平”。张稀哲点球建功为国安3:2完成客场大逆转。

本场比赛德扬的表现让舜天球迷很不是滋味，加盟国安之后10场比赛6球4助攻，比他在舜天的状态好太多。

看着德扬高效的进球率，再看看自己球队的两名前锋，也许心里同样不是滋味的还有高洪波。

在他熟悉的右后卫的位置上，在场上我们也发现吉祥第一次打右后卫，周云第一次打左前卫，问一下这个用人的安排，是出于什么样的考虑？”

高洪波认为：“当时换周云的时候我们是2比1领先，那个时候对方的右路进攻给我们造成很大的压力，我们张新林第一次参加联赛打到六七十分钟，已经表现非常好了，我们考虑小云上去帮助一下大航，加强一下防守，但是刚刚准备要上的时候就出现了丢分，当然这也是球队的经验，在人数少一个人的情况下，其实我们有两个场景应该把比赛中断掉，但是我们没有做到，这是年轻球员年轻球队需要提高的地方。”

有记者问高洪波如何评价舜天的德扬和国安的德扬？

高洪波尴尬的说：“德扬这事不要再提了，都已经结束了。”

另外，昨天下午在镇江中学体育场，江苏和北京球迷在这里提前上演了一场“蓝绿对决”。最终，江苏球迷队6比2战胜了北京球迷队。虽然输球，但北京球迷非常友好，赛后两队球迷聚在一起合影留念。

(记者 冷国方)

德扬头球攻门。  
文雯 摄

北京时间9月13日晚，2014赛季中超联赛第24轮赛事展开，江苏舜天在主场镇江体育会展中心迎战来访的北京国安。经过90分钟的较量，江苏舜天在两次领先的情况下被北京国安3:2逆转，这也是本赛季北京国安队第一次逆转。

## 西班牙射击世锦赛 朱启南夺个人首金

在沉寂两天之后，中国射击队昨天终于由老将朱启南挺身而出，问鼎西班牙世锦赛男子50米步枪三姿。这也是将至而立的前奥运冠军第一次摘得世锦赛个人桂冠。

这场胜利的意义不仅在于填补一个个人纪录的空白，更在于从少年天才到全能老将之间坎坷而励志的成长之路。

经历了雅典奥运会一战成名、北京奥运会卫冕失利之后，朱启南的主攻目标开始从相对简单易出成绩的10米气步枪转向要求更全面、难度更大的50米步枪三姿，并在2011年拿到两站世界杯冠军。然而在伦敦奥运会上，身兼两项的他获得三姿第五，气步枪未进决赛。2013年，他淡出国际赛场，但在采用国际射联新规则的全运会上，他终于如愿在三姿项目上夺冠。

今年重回国际舞台，他参加了全部四场世界杯分站赛的三姿比赛，最好成绩是北京站的亚军。来到西班牙已是朱启南第三次参加世锦赛，2006年萨格勒布和2010年慕尼黑，他都是角逐气步枪，分别获得第三和第四名，而这次他只攻三姿。

当天的资格赛，他打出1180环，接近了个人世界比赛的最好成绩，以第四跻身决赛。新规则之下，三姿决赛不再只打10发立射，而是跪射和卧射先各打15发，继而进入立射淘汰阶段。朱启南在前半程紧紧咬住，并在倒数第二发反超领先的俄罗斯选手卡曼斯基，最后一发稳稳命中10.3环，把金牌收入囊中。同时他为中国队拿到该项目的一张里约奥运会入场券。

据新华社

## “公益体彩 快乐操场” 走进丹徒世业实验学校

2014年世界杯比赛期间，央视《豪门盛宴》节目与国家体彩中心合作开展了“公益体彩·快乐操场”公益捐赠项目，每期节目将为一所贫困中小学校捐赠价值万元的足球器材，圆孩子们的足球梦。9月11日，镇江市丹徒区体彩中心主任陈兆林和中心工作人员来到镇江世业实验学校，为这里的孩子们送来了崭新的体育器材和开学的问候。

捐赠仪式上，世业实验学校束校长表示：“非常感谢体彩中心送来的足球器材，让这些孩子们收到了一份特殊的开学礼物，同学们都很开心、很兴奋，已经跃跃欲试准备一露身手了。这些在很多人看来平凡无奇的器材，却能让我们受捐学校的师生们兴奋、激动了许久，对于我们来说‘快乐操场’带来的，并不是简单的一个球或是一根绳，而是一个更为温暖的成长梦想。”

“公益体彩 快乐操场”项目是由国家体彩中心发起的，为条件艰苦、严重缺乏体育基础设施的贫困中小学校捐赠体育器材和体育用品的公益项目。作为国家公益彩票，体育彩票公益金一直作为“公益事业的助推器”，关爱着青少年的成长与发展。在今后的时间里，镇江体彩也将继续在公益的道路上走下去，为更多需要帮助的人传递温暖和关爱，用公益托起祖国未来的希望。



体彩